

## Святкова лінійка «1 вересня – День знань!»

**Мета:** сприяти створенню святкового настрою, розвитку організаторських, творчих та пізнавальних здібностей, формуванню культури навчальної праці.

**Оформлення:** повітряні кульки, святкові плакати.

*(Класи шикуються на лінійці, лунають святкові пісні)*

**Ведуча.** Україно! Мій коханий краю,  
Мати наша рідна і свята!  
Небо чисте над тобою маю,  
Медом диха нива золота.

**Ведучий.** Вже минуло, літо променисте,  
Й дзвоник знову кличе до ліцею нас.  
Тут усе святково, гарно і врочисто  
У щасливу путь і в добрий час!



**Ведуча.** Шановні вчителі, батьки, учні і гості нашого свята!  
Вітаємо Вас з Днем знань!

**Ведучий.** Сьогодні дійсно свято – свято зустрічі зі своїми вчителями та однокласниками.

**Ведуча.** Щоб ви, любі друзі, здобували знання, вчилися переборювати труднощі, ставали добрими і мудрими, старайтеся побільше взяти знань, умінь, це дуже важливо, бо це згодиться у дорослому житті. Не лінуйтеся і не спиняйтеся на досягнутому. Йдіть сміливо до Країни Знань.

**Ведучий.** Скінчилося літо. Всі учні добре відпочили та з новими силами знову готові до початку навчального року.

*Звучить тихенько музика*

**Ведуча.** Шановний директоре, шановні вчителі просимо відповісти чи гарно ви відпочили та чи готові з новими силами розпочати навчальний рік?  
Якщо так, підніміть свої руки догори та помахайте.

**Ведучий.** А чи готовий до навчання талановитий 10 клас? музика

**Ведуча.** Чи готовий до навчання працелюбний 9 клас ?(махають долоньками)музика

**Ведучий.** А чи готовий до навчання дружній 8 клас?(махають долоньками) музика

**Ведуча.** Галасливі 7-класники готові?(махають долоньками)музика

**Ведучий.** Активний 6 клас готовий?(махають долоньками)музика

**Ведуча.** Веселий 5 клас готовий?(махають долоньками)музика

**Ведучий.** Старанні 4-класники готові?(махають долоньками)музика

**Ведуча.** Творчий 3 клас готовий?(махають долоньками)музика

**Ведучий.** Допитливі 2-класники готові?(махають долоньками)музика

**Ведуча.** От і чудово!

*Звучить музика.*

**Ведучий.** А ще ми приймаємо у свою родину першокласників, які будуть навчатися у нашому ліцеї.

**Ведуча.** Неначе швидкоплинна ріка, яка є повною, біжить, не спиняючись, вперед і живить своїми водами все навколо, так само і наш ліцей завжди переповнений юністю, ні на мить не зупиняється у своїй творчості, біжить уперед, даючи учням знання, а потім випускає у широкий світ, де вони живуть, вчаться, працюють і творять свою державу.

**Ведучий.** Тож сьогодні наше свято ми хочемо розпочати закличним дзвоником, який продзвенить для любих першокласників. Мелодія якого запам'ятається по особливому для кожного з них.

**Разом.** Запрошуємо.

*Випускники дзвонять дзвоником*



**Ведуча.** Любі першокласники! Віднині ваше життя підкорятиметься шкільному дзвонику. Вашим маленьким сердечкам потрібно вчитися жити владу із ним. Нехай кожен почутий дзвінок будить у вас жагу пізнання, надихає на творчість, дає сили долати перешкоди.

**Ведучий.** Ми віримо, що ми велика нація,  
І долучаємось усі ми до добра і слави,  
Хай будуть з нами Правда і Любов  
Вшануємо гімн нашої держави.

**Ведуча.** Урочиста лінійка, присвячена початку навчального року та святу Першого дзвоника, оголошується відкритою.

*Звучить гімн*

**Ведуча.**Привітати ліцейну родину та всіх присутніх запрошуємо директора Олексина Ярослава Володимировича.

**Ведуча.** Приємно відчувати підтримку тих людей, які нас оточують і не байдужі до життя ліцею. Слово для привітання надається старості старостинського округу №5 Мудрій Раїсі Дмитрівній.

**Ведуча.**Першокласники!  
Зібрались дружно ми на свято  
Сьогодні з вами перший раз,  
Щоб вам удачі побажати  
Й прийняти вас у перший клас.

**Ведуча.** Тому зараз з вами ми хочемо трішки познайомитися. Ми будемо задавати вам питання, а ви на них відповідатимете. Домовилися?  
Першокласники, домовилися?

**Ведуча.** Так, так, так. З чого почнемо?

- ✓ Як вас звати?
- ✓ Чи хочете ходити в ліцей?
- ✓ А скільки вам років?
- ✓ Будете виконувати домашнє завдання?
- ✓ Які мультики ви любите дивитися?
- ✓ А чи знаєте ви дорогу до ліцею?
- ✓ Хочете назад у дитячий садок?
- ✓ Іграшки носитимете в сумці?

**Ведуча.** Ну і зараз хочемо почути відповідь усіх першокласників.  
Тільки ви маєте голосно відповісти.

✓ Ви обіцяєте гарно вчитися?

**Ведуча.** Тож будемо вірити і надіятися що все буде добре.

**Випускник.** Любі першокласники!

Ми вас обіцяємо оберігати,

І вашим проблем запобігати.

А поки від нас подарунки прийміть ,

Хай посмішка ваша завжди пломенить!

*Звучить музика*



**Ведуча.** Вчитель! Яке безмежне слово! Як багато в нього вкладено: мудрість, знання, дружня порада, щире слово. Вони не лише прищеплюють нам любов до науки, вони вчать нас думати, мріяти, дружити, бути справедливими і чесними. Вони дарують нам крила, на яких ми відлітаємо в доросле життя.

**Випускник.** І хай у світі стались певні зміни,

Багато є проблем і запитань.

Але слова «освічена людина»

Не гірші різних титулів і звань!

**Випускник.** За невтомну працю Вашу

Уклін Вам до землі низький,

Прийміть подяку щиру нашу

За труд учительський важкий!

Хай добре Вам весь час живеться  
Без горя, смутку та біди,  
А галаслива хай малеча  
Приносить радість Вам завжди!

**Випускник.** Шановні вчителі! Від всього 11-го класу та всіх учнів ліцею бажаємо вам міцного здоров'я, гарного настрою та взаєморозуміння. Велика вам подяка за вашу невтомну працю.

**Ведуча.** Серед наших гостей присутні і батьки учнів. Вони – найважливіша частина великої ліцейної родини. Їхня підтримка, лагідне слово, добра порада завжди допомагає у навчанні.

**Ведуча.** Любі першокласники усміхніться своїм матусям та татусям.

*Звучить музика*

**Випускник.** Добрий ранок, дзвонику!

Мій добрий, вірний друже!

Десять років ти кликав мене на уроки

**Випускник.** Радісно сповіщав про перерви та канікули.

**Випускник.** Скільки я раз чекав тебе сидячи на уроках.

**Випускник.** Як дякувала тобі коли ти дзвонив раніше з уроку.

**Випускник.** Дякую тобі, що кликав мене в країну дитинства та відкрив мені світ науки.

**Випускник.** Дякую, що подарував мені друзів, добрих вчителів.

**Випускник.** Дякую за гарні спогади.

**Випускник.** Лунай нам, дзвонику, гучніше!

Бажай всім успіхів і звершень

Привітним будь і веселішим

Клич до ліцею всіх гучніше!

**Ведуча.** Право надати Перший дзвінок надається учню 11 класу Рачковському Денису та учениці 1 класу Сидоровій Аделіні.

**Дзвонить дзвоник**

**Ведуча.** То ж ми бажаєм малюкам навчатись гарно,  
Батькам – відвідувати ліцей регулярно,  
Бабусям, дідусям – ще довго жити,  
Та до онуків з радістю ходити.

**Ведуча.** Урочиста лінійка, присвячена святу Першого дзвоника оголошується закритою.

**Звучить Державний Гімн України**

**Ведуча.** Шановні здобувачі освіти. Бажаємо вам вдалих уроків, успіхів та упевнених кроків до поставленої мети.

**Ведуча.** Право першими зайти до класу надається першокласникам .

